

市区鹰城广场LED大屏幕噪声扰民

河南有线电视网络集团平顶山分公司:立即整改

□记者 傅纪元

本报讯 市区鹰城广场是市民休闲的好去处,但近日,本报晚报热线陆续接到居民的投诉,反映广场上的LED大屏幕每天工作时间太长,噪声太大。

这个LED大屏幕位于鹰城广场音乐喷泉旁,居民范女士说,她所居住的小区离鹰城广场只有一条马路,一个多月前开始,这个LED

大屏幕每天从早上六七点至晚上近11时不停轮播广告,所产生的噪声让周边的居民“活不了了”。她希望晚报帮助协调有关单位,还周边居民一片清静。

记者所在单位距鹰城广场LED大屏幕有两三百米远。昨天上午,在窗户紧闭的情况下,记者与同事在办公室内能够清楚听见LED大屏幕轮播的一条家具城广告内容。

记者随后联系上LED大屏幕管理方河南

有线电视网络集团平顶山分公司有关负责人冯经理。他解释说,这个LED大屏幕是今年举行华合论坛前改造好的,目前仍处于试运行阶段,由于机房和LED屏幕之间连接故障,公司无法远程遥控LED屏幕,只能派人到现场做临时调整。对于居民反映的LED大屏幕播放广告声音过大问题,他会马上派人到现场将音量调小,缩短播放时间,减少对周边居民的影响。



百余棵银杏树 落户黄河路

昨天上午,市区黄河路(新南环路)东段,施工人员在栽种银杏树。

当天,百余棵银杏树落户黄河路东段绿化带。据了解,黄河路修整完成后,快慢车道实现分离,我市园林部门正加紧栽种绿化植物,争取在今冬降雪前完工。

本报记者 张鹏 摄



鹰城遭“霾伏” 黄色预警出

昨天上午,来往车辆从市区建设路中段驶过,附近的市雕笼罩在一片雾霾之中。

当天清晨,我市出现入冬以来最严重的雾霾天气,部分地区能见度小于2000米。市气象台于当天早晨6时30分发布了雾霾黄色预警信号,提醒市民适量减少户外活动,儿童、老人等易感人群应在外出时做好防范。

本报记者 李英平 摄

关于常绿大阅城健身会所VIP会员卡退款和至尊会员卡作废的通知

尊敬的常绿大阅城健身会所VIP会员卡客户和至尊会员卡客户:

因常绿大阅城健身会所场地已对外出租,由新的承租方经营,原会员卡不能在健身会所内使用。因此自2016年11月1日起,原至尊卡作废,并请持有原VIP会员卡客户凭当时的收款收据到大阅城物业客服中心办理退款手续。新的承租方已开始对外试营业,有健身需求的客户可以到原健身会所咨询办理相关事宜。常绿大阅城小区内业主享有特殊优惠。给您带来不便敬请谅解。

特此通知!

河南悦来物业服务有限公司
2016年11月19日

暖! 证照丢失 城管队员捡到归还

□记者 巫鹏 通讯员 杨国栋

本报讯 “真是太感谢他们了。”昨天上午8时许,在宝丰县永明路中段经营烟酒礼品店的李女士,从宝丰县综合执法局城管执法大队大队长王治邦手里领回了自己丢失的一套资料。

据介绍,11月17日,李女士出门办理业务,不慎将营业执照和食品安全许可证遗失。当天傍晚,焦急的李女士接到王治邦

的电话,她丢失的资料被宝丰县城管执法大队巡逻队员捡到了。

王治邦介绍说,17日上午,他带领队员到该县产业集聚区巡逻,在一个十字路口捡到一个装着营业执照和食品安全许可证的红色塑料袋。他与队员一面巡逻一面按照营业执照上面的地址查找,但未找到失主。当天下午,他把这套资料交到了宝丰县综合执法局办公室。该局工作人员通过工商部门找到了李女士的联系方式。

险! 店铺失火 消防官兵及时扑灭

□记者 巫鹏 通讯员 杨国栋

本报讯 昨天上午,宝丰县商户李某把一面锦旗送到该县公安消防大队官兵手里。

11月10日晚8时许,在宝丰县城老汽车站经营速冻食品的李某关门打烊。当晚11时左右,滚滚浓烟从店内冒出,附近经营夜市的商户急忙拍打店铺大门示警,店员惊醒后在大家的帮助下从二楼窗户逃生。

几分钟后,接到报警的宝丰县公安消防大队一中队官兵赶到现场,破拆店铺大门切断电源并将大火扑灭。后经现场勘查,火灾是因店内电动自行车长时间充电造成短路引发的。由于扑救及时,店里的其他货物并未遭受损失。

宝丰县公安消防大队提醒广大群众,冬季来临,要增强冬季防火安全意识,检查家用电器、电线线路等,全面做好家庭、店铺的安全防火工作,确保生命财产安全。

□记者 张鸿雨

本报讯 “好好报道一下山高村的刘小振师傅吧,他可真是个好。”昨天下午1点多,石龙区一家保险公司工作人员魏现华拨通记者电话,讲述皮包失而复得的经过。

11月17日下午4点半,魏现华骑着电动车从石龙区南顺庄到捞饭店村看望朋友,当她赶到朋友家时,突然发现与水果一起放在电动车脚踏板处的皮包不见了,包里面有身份证、手机、医保卡、保险单、银行卡、U盘、1000多元现金及一张价值不菲的押金条。魏现华连忙原路返回寻找,边走边问,并借用朋友的手机拨打自己的手机。当晚6点半,手机终于有人接听了。原来,她的皮包被山高村的刘小振捡到了。喜出望外的魏现华立即与家人一起前往山高村,取回了自己的皮包。

“捡到包没多久就听到手机响,但是我不会用她的手机,心里很着急,直到晚上回到家我儿媳才接听了手机。不是咱的东西,坚决不能要。”昨天下午1点40分,62岁的刘小振在电话中告诉记者,11月17日下午,他去中鸿幼儿园接孙子时,发现路边绿化带处有一个女士皮包,他捡起来后在路边问了几个人,大家都不知道是谁的。由于他急着接孙子,所以就带着包去了幼儿园,路上又去了趟超市,回到家天已经黑透了。由于没用过智能机,手机虽然一直在响,他无法接听。

魏现华说,包内的东西非常贵重,拿到包的那一刻她就掏出包内的1000元钱表示感谢,但被刘小振坚决拒绝了。据悉,刘小振在平煤神马集团铁路专用线山高村至韩庄村段做季节工,负责该路段铁路的检修和养护。

通知

张政伟、李现军、曹国祥三位同志,自登报日期起15日内到我公司办理山水华庭小区房产的相关手续,逾期不到者按公司规定处理。

河南居尚房地产开发有限公司
2016年11月19日

公告

由于市政自来水管网改造,需破除劳动路(优越路至大众路)西侧路面,施工时间2016年11月25日至2016年12月15日晚9点至凌晨5点,请过往车辆注意通行安全。

平顶山市交警支队
平顶山市自来水公司
平顶山市住建局
2016年11月19日